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第  1 章

登録カード」に必要
マセンターまでお送

についてはファイル
アップグレードにつ
までご連絡ください。
「ユーザサポートの

は、次のような新機

スのサポート

加されたもので、ファ
 

スト、シングルチェッ
力オプションの強化 

示順の変更をサポー

の表示オプションの

ポート
ファイルメーカー  Mobile のインストール

ファイルメーカー ®  Mobile と  Palm  OS または  Pocket PC ハンドヘ
ルドを使用すると、次のことが可能になります。 

n ファイルメーカー Pro  のデータベースからすべてまたは一部
の情報を選択して、ハンドヘルドに転送する。 

n オフィス以外の場所でデータベースのレコードを表示、検索、
編集、追加、ソート、および削除する。 

n デスクトップデータベースとハンドヘルドデータベースの両
方に加えた変更を同期する。 

Palm  OS または  Pocket PC についての知識をお持ちでない場合
は、 HotSync または  ActiveSync ソフトウェアを使ってハンドヘル
ド上のデータとコンピュータ上のデータを同期する方法を理解
しておく必要があります。また以前にハンドヘルドで同期機能を
実行したことがない場合は、お持ちのハンドヘルドに付属のマ
ニュアルを参照してください。

ユーザ登録とサポート
ご購入いただいたファイルメーカー社製品について、ファイル
メーカー社からのテクニカルサポートやバージョンアップサー
ビスをご提供するには、ユーザ登録を行っていただく必要があり
ます。

ユーザ登録は次の方法にて行えます。

オンラインユーザ登録
弊社ホームページ  www.filemaker.co.jp からオンラインユーザ登録
ができます。または、ファイルメーカー Pro アプリケーションの 
[ヘルプ ] メニューから  [ファイルメーカー  Web ページ ] を選択し、
表示されるページから弊社のホームページへ進む方法もありま
す。

ユーザ登録カード
ご購入された製品に同梱されている「ユーザ
事項をご記入の上、ファイルメーカーカスタ
りください。

重要  サポート操作上のご質問などサポート
メーカーコールセンターまで、ユーザ登録や
いてはファイルメーカーカスタマセンター
各サポートセンターの連絡先は登録カードの
ご案内」に記載されています。

新機能
ファイルメーカー  Mobile 2.1 コンパニオンに
能があります。 

n

 

Pocket PC ハンドヘルドのサポート 

n ファイルメーカー Pro 6 との互換性 

n

 

Symbol 社製のバーコードスキャナデバイ

次の機能はファイルメーカー  Mobile 2 で追
イルメーカー  Mobile 2.1 でも利用可能です。

n ポップアップメニュー、ポップアップリ
クボックス、アドレス参照などのデータ入

n データの編集、列のサイズ変更および表
トする新しい一覧表示機能 

n テキストの色および配置を設定するため
強化 

n ファイルメーカー Pro 5.5 との互換性 

n ハンドヘルド上で最大  50 フィールドをサ



 

1-2 ファイルメーカー Mobile ユーザーズガイド  

サを搭載したパーソ
tium 166 以上） 

合は  64MB）  

 

orkstation 4.0（ Service
たは  Windows XP  

sktop 3.1 以上 
**  のソフ

nc 3.5 以上 
**

ッサアップグレード

 

  HotSync マネージャ
n ローカルのマルチユーザデータベースのサポート 

n

 

Sony ハンドヘルド上でジョグダイヤルナビゲータのサポート

ファイルメーカー  Mobile の最新情報については、 CD-ROM の内
容を参照して  Readme ファイルを表示するか、 www.filemaker.co.jp
にアクセスしてください。

注意  アドレス参照は  Palm OS ハンドヘルドでのみサポートされ
ます。

ファイルメーカー  Mobile のインストー
ル
コンピュータにファイルメーカー  Mobile プラグインと同期モ
ジュールをインストールし、ハンドヘルドにファイルメーカー 
Mobile アプリケーションをインストールします。

重要  旧バージョンのファイルメーカー  Mobile を使用している
場合は、最初に、 1- 5 ページの「ファイルメーカー  Mobile の削
除」の指示に従って旧バージョンを削除してください。

ファイルメーカー  Mobile は、次のオペレーティングシステム（英
語、フランス語、ドイツ語、イタリア語、日本語、およびスペイ
ン語対応）で動作するように設計されています。

システムの必要条件（ Windows）

ハードウェアの必要条件 

n

 

Intel 互換  Pentium 90 MHz 以上のプロセッ
ナルコンピュータ（ Pocket PC の場合は  Pen

n 必要な  RAM 容量  : 32MB（ Pocket PC の場

n CD-ROM ドライブまたは  DVD ドライブ

n ハードディスクドライブ 

n シリアルまたは  USB ポート

ソフトウェアの必要条件 

n ファイルメーカー Pro 5.5v2 または  6 *   

n

 

Windows 98、 Windows Me、 Windows NT W
Pack 3 以降）、 Windows 2000 Professional、ま

n Palm OS ハンドヘルドの場合  : Palm De
トウェアと  HotSync マネージャ   

n

 

Pocket PC ハンドヘルドの場合  : ActiveSy

システムの必要条件（ Mac OS X）

ハードウェアの必要条件 

n

 

Apple PowerMac G3 または  G4（プロセ
カードはサポートされません） 

n 必要な  RAM 容量  : 128MB 

n

 

CD-ROM ドライブまたは  DVD ドライブ

n ハードディスクドライブ 

n シリアルまたは  USB ポート

ソフトウェアの必要条件 

n ファイルメーカー Pro 5.5v2 または  6 *   

n

 

Mac OS X バージョン  10.1 

n

 

Palm Desktop 4.0 以上 
**  のソフトウェアと

コンポーネント 表示される言語

ファイルメーカー  Mobile

プラグイン
ファイルメーカー Pro で使用されている言語

ファイルメーカー  Mobile

同期モジュール
デスクトップオぺレーティングシステムで
使用されている言語

ファイルメーカー  Mobile

アプリケーション 

Palm OS または  Pocket PC で使用されている
言語



ファイルメーカー Mobile のインストール  1-3

** 必要条件です。このソフ
て確認された以降のバー

インと同期モ

  Mobile を使用している
ルメーカー  Mobile の削
してください。

期モジュールをインス
 

ス保護ユーティリティ

、 CD-ROM ドライブま
ます。 

たら、ライセンスの内
意する場合は、 [ライセ
へ ]（または  [同意 ]）を

ッセージが表示された
キーを入力して  [次へ ]

bile をインストールする ]

ブルクリックします。 

ダブルクリックします。
システムの必要条件（ Mac OS）

ハードウェアの必要条件 

n

 

PPC 601 以上のプロセッサを搭載した  Mac OS コンピュータ 

n 必要な  RAM 容量  : 32MB 

n

 

CD-ROM ドライブまたは  DVD ドライブ 

n ハードディスクドライブ 

n シリアルまたは  USB ポート

ソフトウェアの必要条件 

n ファイルメーカー Pro 5.5v2 または  6 *
 

n

 

Mac OS バージョン  8.1 から  9.2 

n

 

Palm Desktop 2.5 以上 **  のソフトウェアと  HotSync マネージャ

システムの必要条件（ Palm OS）

ハードウェアとソフトウェアの必要条件 

n

 

Palm OS 互換ハンドヘルド 

n 必要な  RAM 容量  : 2MB 

n

 

Palm OS 3.1 以上 
** 
 

n

 

HotSync クレードルまたはケーブル

システムの必要条件（ Pocket PC）

ハードウェアとソフトウェアの必要条件 

n

 

Pocket PC 2002 ARM 互換ハンドヘルド 

n 必要な  RAM 容量  : 16MB 

n

 

ActiveSync クレードル 

* ファイルメーカー  Mobile 2.1 にはファイルメーカー Pro 5.5v2 ま
たは  6（ファイルメーカー  Mobile 2.1 には含まれておりません）
が必要です。ファイルメーカー  Mobile 2.1 は、ファイルメーカー 
Pro の評価版では動作しません。  

 記載されているバージョンは最低限の
トウェアは、ファイルメーカー社によっ
ジョンでも動作します。

ファイルメーカー  Mobile プラグ
ジュールのインストール
重要  旧バージョンのファイルメーカー
場合は、最初に、 1- 5 ページの「ファイ
除」の指示に従って旧バージョンを削除

ファイルメーカー  Mobile プラグインと同
トールするには、次の操作を行います。

1. 開いているプログラムを終了し、ウィル
を解除します。 

2. 

 

CD-ROM からインストールする場合は
たは  DVD ドライブに  CD-ROM を挿入し

3. 次のいずれかの操作を実行します。 

4. 画面に表示される指示に従います。 

n ソフトウェア・ライセンスが表示され
容を確認します。ライセンスの条項に同
ンスの条項に同意します ] を選択して  [次
クリックします。 

n インストールキーの入力を求めるメ
ら、製品に記載されているインストール
（または  [OK]）をクリックします。

システム 操作 

Windows [ファイルメーカー  Mo

をクリックします。 

Mac OS 8.1 から  9.x [FileMaker Mobile] をダ

Mac OS X [FileMaker Mobile X] を



 

1-4 ファイルメーカー Mobile ユーザーズガイド  

 Windows）または  [追

するか（ Windows）、
 

ンをハンドヘルドに

法については、第  2 章
てください。 

ルメーカー  

トール 

  Mobile アプリケー
行います。  

入します。  

ンの追加と削除 ...] を

ェックボックスを選
n Mac OSおよび Mac OS X  ご使用のコンピュータ上に、複数
のファイルメーカー Pro または  HotSync マネージャアプリケー
ションが存在する場合は、インストーラにより、ファイルメー
カー  Mobile とともに使用するアプリケーションの選択を要求す
るメッセージが表示されます。 

5. インストールが終了したら、 [完了 ] または  [終了 ] をクリック
します。 

Palm OS ハンドヘルドへのファイルメーカー  

Mobile アプリケーションのインストール
重要  旧バージョンのファイルメーカー  Mobile を使用している
場合は、最初に、 1- 5 ページの「ファイルメーカー  Mobile の削
除」の指示に従って旧バージョンを削除してください。 

Palm OS ハンドヘルドにファイルメーカー  Mobile アプリケー
ションをインストールするには、次の操作を行います。 

1. 

 

Windows または  Mac OS 上で、 Palm Desktop アプリケーション
を起動します。 

2. 

 

[インストール ] ツール（ Windows）をクリックするか、または 
[HotSync®] メニューから  [Palm ファイルのインストール ...]（ Mac
OS）を選択します。 

3. 

 

[追加 ...]（ Windows）または  [リストに追加 ]（ Mac OS）をクリッ
クします。 

4. ハンドヘルド用のファイルメーカー  Mobile アプリケーション
がインストールされているフォルダに移動します。 

5. 

 

[FileMaker Mobile.prc] を選択して、 [開く ]（ Windows）または  
[追加 ]（ Mac OS）をクリックします。 

6. フランス語、ドイツ語、イタリア語、日本語、またはスペイン
語バージョンの  Palm OS を使用している場合は、 [追加 ...]
（ Windows）または  [リストに追加 ]（ Mac OS）をクリックします。

該当する言語ファイルを選択して、 [開く ]（
加 ]（ Mac OS）をクリックします。 

7. 

 

[終了 ] をクリックして、 [OK] をクリック
またはウインドウを閉じます（ Mac OS）。 

8. HotSync 機能を実行してアプリケーショ
インストールします。

データベースをハンドヘルドに転送する方
「ファイルメーカー  Mobile の設定」を参照し

Pocket PC ハンドヘルドへのファイ
Mobile アプリケーションのインス
Pocket PC ハンドヘルドにファイルメーカー
ションをインストールするには、次の操作を

1. Pocket PC ハンドヘルドをクレードルに挿

2. Windows で  ActiveSync を起動します。 

3. 

 

[ツール ] メニューから  [アプリケーショ
選択します。 

4. 

 

[FileMaker Mobile] アプリケーションのチ
択します。

言語 選択する言語ファイル

フランス語 FileMaker Lang French.prc

ドイツ語 FileMaker Lang German.prc

イタリア語 FileMaker Lang Italian.prc

日本語 FileMaker Lang Japanese.prc

スペイン語 FileMaker Lang Spanish.prc
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 の削除  

m OS ハンドヘルド

ドヘルドからファイル
れます。  続行する前に、
メーカー  Mobile データ
してください。 

動画面で、 [アプリケー
す。  

す。  

プします。

ーネントの  Pocket 

ェアを削除する前に、必
メーカー  Mobile データ
してください。 

ルメーカー  Mobile を

カー  Mobile アプリケー
行います。 

から  [設定 ] を選択しま

  

タップして、 [削除 ] を

ルドを再起動します。続
ルメーカー  Mobile のシ
るときには削除できな
5. [OK] をクリックします。 

6. ハンドヘルドにプロンプトが表示されたら、ハンドヘルドをク
レードルから取り外し、もう一度挿入します。これにより、ダウ
ンロードするファイルを  ActiveSync が識別できます。 

7. 

 

Windows で  [OK] をクリックして、ダイアログボックスを閉じ
ます。 

8. 

 

ActiveSync で、 [ツール ] メニューから  [オプション ...] を選択し
ます。 

9. 

 

[FileMaker Mobile] アプリケーションのチェックボックスを選
択して  [OK] をクリックし、 ActiveSync からハンドヘルドにファ
イルを転送することができるようにします。

データベースをハンドヘルドに転送する方法については、第  2 章
「ファイルメーカー  Mobile の設定」を参照してください。

ファイルメーカー  Mobile

ファイルメーカー  Mobile の  Pal

からの削除
重要  この操作を行うと、ご使用のハン
メーカー  Mobile データベースが削除さ
必ず  HotSync 機能を実行してファイル
ベースのバックアップを作成するように

1. ハンドヘルドのアプリケーション起
ション ] メニューから  [削除 ...] を選択しま

2. [FileMaker]、 [削除 ...] を順にタップしま

3. [はい ] をタップしてから  [終了 ] をタッ

ファイルメーカー  Mobile コンポ
PC ハンドヘルドからの削除
重要  ファイルメーカー  Mobile ソフトウ
ず  ActiveSync 操作を実行してファイル
ベースのバックアップを作成するように

Pocket PC ハンドヘルドからファイ
直接削除する場合 

Pocket PC ハンドヘルドからファイルメー
ションを直接削除するには、次の操作を

1. ハンドヘルドで、 [スタート ] メニュー
す。 

2. 

 

[システム ] タブをタップします。 

3. 

 

[プログラムの削除 ] をタップします。

4. [FileMaker Mobile] アプリケーションを
タップします。 

5. プロンプトが表示されたら、ハンドヘ
いて、手順１から４を繰り返し、ファイ
ステムファイルがメモリ内に存在してい
いその他のファイルを削除します。
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ックします。  

ー  Mobile を削除する

ュータからの削除

ュータからの削除

開いている場合は閉

ーラをダブルクリッ

  

むフォルダ

 

 Pro 5.x

 Pro 5.x:ファイルメー
 

Windows デスクトップで  ActiveSync を使用して  

Pocket PC ハンドヘルドからファイルメーカー  Mobile を
削除する場合 

Windows デスクトップ上で  ActiveSync を使用して  Pocket PC ハン
ドヘルドからファイルメーカー  Mobile アプリケーションを削除
するには、次の操作を行います。 

1. 

 

Windows デスクトップで  ActiveSync を起動します。 

2. 

 

[ツール ] メニューから  [アプリケーションの追加と削除 ...] を
選択します。 

3. 

 

[FileMaker Mobile] アプリケーションのチェックボックスの選
択を解除して、 [OK] をクリックします。 

4. ハンドヘルドにプロンプトが表示されたら、  ハンドヘルドを
再起動します。続いて、手順１から３を繰り返し、ファイルメー
カー  Mobile のシステムファイルがメモリ内に存在しているとき
には削除できないその他のファイルを削除します。

注意  この操作を行うと、   Pocket PC ハンドヘルドからはファイ
ルメーカー  Mobile アプリケーションが削除されますが、デスク
トップ  PC からは削除されません。後で  PC からハンドヘルドに
ファイルメーカー  Mobile アプリケーションを再インストールす
ることができます。

ファイルメーカー  Mobile のデスクトップコン
ピュータからの削除

ファイルメーカー  Mobile のコンピュータからの削除
（ Windows） 

1. ファイルメーカー Pro アプリケーションを開いている場合は閉
じます。 

2. 

 

[スタート ] ボタンをクリックして、 [設定 ] サブメニューから  
[コントロールパネル ] を選択します。 

3. 

 

[アプリケーションの追加と削除 ] または  [プログラムの追加と
削除 ] をダブルクリックします。 

4. アプリケーションプログラムの一覧から、 [FileMaker Mobile]
を選択します。 

5. 

 

[削除 ] または  [追加と削除 ] ボタンをクリ

6. [はい ] をクリックして、ファイルメーカ
ことを確認します。 

7. 

 

[閉じる ] または  [OK] をクリックします。

ファイルメーカー  Mobile 1.0 のコンピ
（ Mac OS）
コンピュータから次の項目を削除します。

ファイルメーカー  Mobile 2.0 のコンピ
（ Mac OS） 

1. ファイルメーカー Pro アプリケーションを
じます。 

2. ファイルメーカー  Mobile 2.0 のインスト
クします。 

3. 

 

[アンインストール ] を選択します。 

4. 

 

[アンインストール ] をクリックします。

5. [OK] をクリックします。

削除する項目 削除する項目を含

ファイルメーカーコンジット Palm:コンジット

ファイルメーカー  Mobile.prc Palm:エクストラ

Mobile フォルダ ファイルメーカー

Mobile コンパニオン  Palm OS ファイルメーカー
カー機能拡張



第  2 章

 Mac OS）をクリック

  [フィールド名 :] リス
を選択して  [追加 ] を
対してこの手順を繰

タを転送することが
日付、および時刻の
ストにはこれらの
ファイルメーカー  Mobile の設定

この章では、ファイルメーカー Pro データベースを設定してファ
イルメーカー  Mobile と使用する方法と、ハンドヘルドに転送可
能なデータベースを確認する方法について説明します。

ファイルメーカー  Mobile と使用する
ファイルメーカー Pro データベースの設
定
注意  データベースを設定するには、アクセス権に「レイアウト
のデザイン」権限が必要です。

ファイルメーカー Pro データベースを設定してファイルメーカー 
Mobile と使用するには、次の操作を行います。 

1. ハンドヘルドに転送するファイルメーカー Pro データベースを
開きます。 

2. 

 

[ファイル ] メニューから  [共有設定 ...] を選択します。 

3. 

 

[共有設定 ] ダイアログボックスで、 [Mobile コンパニオン ]
（ Windows）または  [Mobile Companion]（ Mac OS）を選択します。 

4. 

 

[設定 ...]（ Windows）または  [Settings...]（
します。 

5. 

 

[フィールド指定 ...] をクリックします。 

6. 

 

[フィールド指定 ] ダイアログボックスの
トで、 ハンドヘルドに転送するフィールド
クリックします。  転送する各フィールドに
り返します。

最大で  50 のフィールドとフィールドのデー
できます。転送できるのはテキスト、数字、
フィールドタイプで、   [フィールド名 :] リ
フィールドタイプのみが表示されます。

Mobileコンパニオン
を単に選択するだけ
ではなく、必ず
チェックします。

[単独使用]、[マルチ
ユーザ]、または [マ
ルチユーザ [非表示]]
を選択できます。



2-2 ファイルメーカー Mobile ユーザーズガイド 

名 ] リストで
行う操作

かの形式を選択しま
てください。 

ドには、 [標準 ]、 
ポップアップリスト ]、 
 ]、または  [コメント ]

ピッカー ]、 [ ポップ
[ポップアップリスト ]

ピッカー ]、 [ ポップ
[ポップアップリスト ]

ースで定義された値
ベースからの値一覧

、値一覧の最初の値
れます。

択します。

選択します。

使用 ] を選択します。

択してラベルのテキ
 

ハンドヘルド上でのフィールドの表示順を変更するには、 [ハン
ドヘルド上のフィールド名 :] でフィールドを選択して、 [上へ移
動 ] または  [下へ移動 ] をクリックします。ハンドヘルドに表示す
る順にフィールドを配置します。 

7. オプションで、ハンドヘルド上でのフィールドの表示形式を指
定するには、 [プロパティ ] をクリックします。

ハンドヘルドに転送する
フィールドを選択します。

クリックしてハンドヘルド上での
フィールドの表示形式を指定します。

クリックして
プロパティを
表示または非
表示にします。

使用できるオ
プションは、
フィールドタ
イプと選択し
たプロパティ
によって異な
ります。

設定可能な
オプション 

[ハンドヘルド上のフィールド
フィールドをクリックした後に

データの入力形
式を選択する 

[形式 :] リストから次のいずれ
す。詳細はこの表の例を参照し

n テキストまたは数字フィール
[ポップアップメニュー ]、 [
[シングルチェックボックス
があります。 

n 日付フィールドには、 [ 日付
アップメニュー ]、または  

があります。 

n 時刻フィールドには、 [ 時刻
アップメニュー ]、または  

があります。

データ入力に値
一覧を使用する 

[値一覧の使用 :] から、データベ
一覧を選択します。関連データ
はサポートされません。

シングルチェックボックスでは
のみがハンドヘルド上で表示さ

ヒント  値が１つの値一覧を選

フィールドの
データ変更を許
可する 

[フィールドへの入力の許可 ] を

空のフィールド
に英字データを
入力する際、最
初の文字を大文
字にする 

[自動キャピタリゼーションの

フィールド名の
代わりにカスタ
ムラベルを表示
する 

[カスタムラベルの使用 :] を選
ストを入力します。
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ドの変更内容でデスク
ルメーカー  Mobile がデ
ヘルドに最新の対象レ
行されます。

トップ上のデータベー
合、ファイルメーカー 
プションを使って競合

[OK] をクリックします。

から  10 を繰り返しま

をデスクトップ上のデー
ます。
ついては、『ファイルメー
』の  3-5 ページ「重複した
てください。

ドでデスクトップ上のレ

ドでハンドヘルド上のレ
8. フィールドの指定が完了したら、 [OK] をクリックします。 

9. 

 

[Mobile コンパニオン設定 ] ダイアログボックスで、  ハンドヘ
ルドに転送するレコードと、同期の際にレコードの競合を解決す
る方法を指定します。

レコードのサブセットのみをハンドヘルドに転送する場合は、 
[該当レコードのみ ] を選択します。そして、 ActiveSync または 
HotSync 機能を実行する前に転送するレコードを検索します。

同期処理は、まずハンドヘルドのレコー
トップのデータベースを更新し、ファイ
スクトップ上のデータベースからハンド
コードを転送するという２つの手順で実

ハンドヘルド上のデータベースとデスク
スの両方で同じレコードを変更した場
Mobile は、  同期の際に次のいずれかのオ
を解決します。 

10. 

 

[OK] をクリックし、さらにもう一度  

共有する各データベースに対して手順１
す。

ポップアップメニューでは、関連する
値一覧に定義された値を選択できます。

ポップアップリストに
は、関連する値一覧に
定義された値以外の値
も入力できます。

標準フィールド

シングルチェック
ボックス

コメントのアイコンをクリックすると、
コメントフィールドのテキストを表示
したり、変更したりできます。

ハンドヘルドに転送
するレコードを指定
します。

同期の際にレコード
の競合を解決する方
法を指定します。

選択する
オプション

行う操作

レコードの複製 ハンドヘルド上のレコード
タベースに複製して追加し
重複したレコードの検索に
カー Pro ユーザーズガイド
レコードの検索」を参照し

ハンドヘルドが
デスクトップを
上書き

ハンドヘルド上のレコー
コードを置換します。

デスクトップが
ハンドヘルドを
上書き

デスクトップ上のレコー
コードを置換します。
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ハンドヘルドへダウンロード可能なデー
タベースの確認
ハンドヘルドへダウンロード可能なデータベースを確認するに
は、次の操作を行います。 

1. 

 

[編集 ] メニューの  [環境設定 ]（ Windows）または  [プレファレ
ンス ]（ Mac OS）サブメニューから  [アプリケーション ...] を選択
します。

Mac OS X   [ファイルメーカー Pro] メニューの  [プレファレンス ]
サブメニューから  [アプリケーション ...] を選択します。 

2. 

 

[アプリケーション環境設定 ]（ Windows）または  [アプリケー
ションプレファレンス ]（ Mac OS）ダイアログボックスで、 [プラ
グイン ] タブをクリックします。 

3. 

 

[Mobile コンパニオン ]（ Windows）または  [Mobile Companion]
（ Mac OS）を選択します。 

4. 

 

[設定 ...] をクリックします。 

5. 

 

[終了 ] をクリックしてから、 [OK] をクリックします。

現在開かれていて、ハン
ドヘルドと同期をとるこ
とが可能なデータベース
を表示します。
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。

細表示
ファイルメーカー  Mobile for Palm OS の使用

この章では、 Palm OS ハンドヘルド上のデータベースの使用方法
について説明します。

ハンドヘルドへのファイルメーカー Pro

データベースの転送 

1 つまたは複数のデータベースをハンドヘルドに転送するには、
次の操作を行います。 

1. ファイルメーカー Pro で、ファイルメーカー  Mobile で使用可
能に設定したデータベースを開きます。

ハンドヘルドに転送するレコードが各データベースの該当レ
コードに含まれていることを確認します（詳細については、第  2
章「ファイルメーカー  Mobile の設定」を参照してください）。 

2. 

 

HotSync 機能を実行します。

注意   HotSync 機能の実行中はファイルメーカー Pro を操作しな
いでください。

ハンドヘルド上でデータベースを開く
ハンドヘルド上でデータベースを開くには、次の操作を行いま
す。 

1. ハンドヘルドのアプリケーションの起動画面で 
[FileMaker] アイコンをタップします。 

[FileMaker] アイコンが表示されない場合は、  アプリケーション
のカテゴリーを  [すべて ] に変更します。 

2. 一覧に表示されているデータベースをタップします。

データベースが名前順で表示されます。

レコードの表示
レコードは、詳細または一覧で表示できます

データベースの一覧

詳細表示に切り
替えるには、行
の任意の場所を
タップします。

一覧表示 詳
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ます。フィールドを
ます。スタイラスで 
スクリーンキーボー
ードの後に追加され

電話番号を、 [標準 ]、 
式のフィールドに入
調べたい人の名前を
メニューから  [アドレ

ニューから  [フィール
.] を選択して目的のオ
します。 [OK] をタッ

、テキストの色をサ
ドヘルド上でのみ使

ニューから  [詳細表示
選択し、 [フィールド
リストからオプション
 [OK] をタップします。

ニューから  [一覧表示
選択して  [一覧表示で
ます。 [OK] をタップし

ニューから  [詳細表示
選択して  [詳細表示で
解除します。 [OK] を

う操作
ハンドヘルドのフロントパネルにあるスクロールボタンを押し
て操作することもできます。また、 Sony ハンドヘルド上では、
ジョグダイヤルナビゲータを使用してデータベースおよびレ
コードをスクロールすることもできます。

レコードに直接移動するには、 [レコード ] メニューから  [レコー
ドへ移動 ...] を選択し、レコード番号を入力して  [OK] をタップし
ます。

フィールドの表示形式は次のように変更できます。
レコードの追加
レコードを追加するには、 [新規 ] をタップし
タップして選択し、情報の入力を開始し
Graffiti エリアに  Graffiti 文字を入力するか、
ドを使用します。新規レコードは最後のレコ
ます。

詳細表示では、 Palm OS アドレスリストから
[ポップアップリスト ]、または  [コメント ] 形
力することができます。レコードを表示して
含むフィールドをタップし、 [オプション ] 
ス参照 ] を選択します。

操作 タップする
アイコン

データベースの一覧を表示する

レコードを一覧で表示する

一度に１レコードを表示する

一覧表示で列をスクロールする

一覧表示で行を上下にスクロールする

詳細表示でレコードをスクロールする

詳細表示でフィールドをスクロールする

操作 表示 スタイラスで行う操作

フィールドのサイズ
を変更する

一覧表示 フィールドラベルの間の境界線を
タップ、ホールドします。

フィールドの表示順
を変更する

一覧表示 フィールドラベルをタップ、ホールド
して、新しい場所へドラッグします。

列のサイズまたは表
示順の変更、あるい
は列ラベルによる
ソートを有効  / 無効
にする

一覧表示 [オプション ] メニューから  [一覧表示
オプション ...] を選択して目的のオプ
ションを選択します。 [OK] をタップ
します。

フィールド内のテキ
ストの幅、配置、ま
たは色を変更する

一覧表示 [オプション ] メ
ドオプション ..

プションを選択
プします。

色オプションは
ポートするハン
用できます。

フィールドラベルの
配置を変更する

詳細表示 [オプション ] メ
オプション ...] を
ラベル  ] ピック
を選択します。

レコードの変更を許
可する

一覧表示 [オプション ] メ
オプション ...] を
編集 ] を選択し
ます。

レコードの変更を禁
止する（読み取り専
用表示）

詳細表示 [オプション ] メ
オプション ...] を
編集 ] の選択を
タップします。

操作 表示 スタイラスで行
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の削除
除するには、  次の操作

削除 ...] を選択します。

コードをデスクトップ
 上のオリジナルを削除 ]

ベースの削除
るには、  次の操作を行

を表示します。  

ベースの削除 ...] を選択

 をタップします。  次に 
 

オプション  ] メニューか

選択するオプション 

本体の検索機能に含む
レコードの検索
レコードを検索するには、次の操作を行います。 

1. 

 

[検索 ...] をタップします。 

2. 

 

[フィールド :] で、検索するフィールドを選択します。 

3. 

 

[検索 :] に単語または検索する項目の最初の数文字を入力し
て、 [OK] をタップします。

レコードのソート
レコードをソートするには、次の操作を行います。 

1. 

 

[レコード ] メニューから  [ソート ...] を選択します。 

2. 

 

[フィールド :] で、ソートするフィールドを選択します。 

3. 

 

[昇順 ] または  [降順 ] を選択して、 [OK] をタップします。

一覧表示ではフィールドラベルをタップしてレコードをソート
することもできます。下線がついたフィールドラベルは、レコー
ドが現在そのフィールドでソートされていることを示します。こ
の機能を有効または無効にするには、 3- 1 ページの「レコードの
表示」を参照してください。

レコードの削除
ハンドヘルド上のデータベースからレコードを削除するには、
次の操作を行います。 

1. レコードを選択します。 

2. 

 

[レコード ] メニューから  [レコード削除 ...] を選択します。

次回の  HotSync 機能の実行で適合するレコードをデスクトップ
データベースからも削除するには、 [PC 上のオリジナルを削除 ]
を選択します。 

3. 

 

[OK] をタップして操作を確認します。

対象レコードの全レコード
対象レコード内のすべてのレコードを削
を行います。 

1. 

 

[レコード ] メニューから  [対象レコード

次回の  HotSync 機能の実行で適合するレ
データベースからも削除するには、 [PC
を選択します。 

2. 

 

[OK] をタップして操作を確認します。

ハンドヘルドからのデータ
ハンドヘルドからデータベースを削除す
います。 

1. 

 

 をタップしてデータベースの一覧

2. [データベース ] メニューから  [データ
します。 

3. データベースを選択して、   [削除 ... ]
[OK] をタップして操作を確認します。 

4. [終了 ] をタップします。

設定 

1. データベースを開いている状態で、 [
ら  [設定 ...] を選択します。 

2. 次のオプションを設定します。

操作

Palm OS の  [検索 ] コマンドで、使用中のファ
イルメーカー  Mobile データベースを検索する
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タの間での

同期するには、次の

起動します。 

ンで共有されている
「ファイルメーカー 
タベースの設定」を

レコードに含まれて

カー Pro を操作しな
3. [OK] をタップします。

ハンドヘルドとコンピュー
データの同期
ハンドヘルドとコンピュータの間でデータを
操作を行います。 

1. デスクトップ上でファイルメーカー Pro を

2. 同期するデータベースを開きます。

すべてのデータベースが  Mobile コンパニオ
ことを確認します。詳細は  2- 1 ページの
Mobile と使用するファイルメーカー Pro デー
参照してください。

転送するレコードが各データベースの該当
いることを確認します。 

3. 

 

HotSync 機能を実行します。

注意   HotSync 機能の実行中はファイルメー
いでください。 

HotSync 機能の実行中に、ファイルメーカー 
Mobile の  .pdb ファイルのバックアップを作成
します。バックアップされたファイルは、 Palm

ユーザディレクトリのバックアップディレク
トリ（ C:¥Palm¥ユーザ名 ¥Backup など）に保存
されます。

ヒント   .pdb ファイルは、   Palm データベース
のファイルです。ファイルメーカー  Mobile コ
ンジットがインストールされていないコン
ピュータで  HotSync 機能を実行する場合は、こ
のオプションを選択します。 また、 バック
アップユーティリティを使用して拡張カード
にバックアップを作成している場合でも、こ
のオプションを選択できます。 

HotSync でバック
アップ  

操作 選択するオプション
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ップします。

。

詳細表示
ファイルメーカー  Mobile for Pocket PC の使用

この章では、 Pocket PC ハンドヘルド上のデータベースの使用方
法について説明します。

ハンドヘルドへのファイルメーカー Pro

データベースの転送
１つまたは複数のデータベースをハンドヘルドに転送するには、
次の操作を行います。 

1. ファイルメーカー Pro で、ファイルメーカー  Mobile で使用可
能に設定したデータベースを開きます。

ハンドヘルドに転送するレコードが各データベースの該当レ
コードに含まれていることを確認します（詳細については、第  2
章「ファイルメーカー  Mobile の設定」を参照してください）。 

2. 

 

ActiveSync 機能を実行します。

警告   ActiveSync 機能の実行中はファイルメーカー Pro を操作し
ないでください。

注意   Pocket PC にダウンロードするデータベースはすべて「 ¥My
Documents¥FileMaker」ディレクトリにダウンロードされます。

ハンドヘルド上でデータベースを開く
ハンドヘルド上でデータベースを開くには、次の操作を行いま
す。 

1. ハンドヘルドの  [プログラム ] フォルダで  [FileMaker
Mobile] アイコンをタップします。 

2. 一覧に表示されているデータベースをタ

レコードの表示
レコードは、詳細または一覧で表示できます

データベースの一覧

詳細表示に切り
替えるには、行
の任意の場所を
タップします。

一覧表示
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ップして、 [ツール ] メ
ション ...] から  [フィー
択して、オプションを
K] をタップします。

ップして、 [ツール ] メ
ション ...] から  [一覧表
して、オプションを選
] をタップします。

ーの  [オプション ...] か
ブを選択し、 [一覧表
択または選択解除しま
プします。

ーの  [オプション ...] か
ブを選択し、 [詳細表
択または選択解除しま
プします。

ーの  [オプション ...] か
ブを選択し、 [フィー
ックリストからオプ
ます。 [OK] をタップ

ーの  [オプション ...] か
ブを選択し、 [大きい

 ] を選択します。 [OK]

。

う操作
レコードに直接移動するには、 [レコード ] メニューから  [レコー
ドへ移動 ...] を選択し、レコード番号を入力して  [OK] をタップし
ます。

フィールドの表示形式は次のように変更できます。

操作 タップする
アイコン

データベースの一覧を表示する

レコードを一覧で表示する

一度に１レコードを表示する

最初のレコードを表示する

前のレコードを表示する

次のレコードを表示する

最後のレコードを表示する

新規レコードを作成する

レコードをソートする

レコードを検索する

ツールバーを表示 /非表示にする

操作 表示 スタイラスで行う操作

フィールドのサイズ
を変更する

一覧表示 フィールドラベルの間の境界線を
タップ、ホールドします。

フィールドの表示順
を変更する

一覧表示 フィールドラベルをタップ、ホールド
して、新しい場所へドラッグします。

列のサイズまたは表
示順の変更、あるい
は列ラベルによる
ソートを有効  / 無効
にする

一覧表示 [ツール ] メニューの  [オプション ...] か
ら  [一覧表示 ] タブを選択し、目的のオ
プションを選択します。 [OK] をタッ
プします。

フィールド内の列の
幅、配置、または色
を変更する

一覧表示 フィールドをタ
ニューの  [オプ
ルド ] タブを選
選択します。 [O

大きいフォントを使
用する

一覧表示 フィールドをタ
ニューの  [オプ
示 ] タブを選択
択します。 [OK

レコードの変更を許
可  / 防止する

一覧表示 [ツール ] メニュ
ら  [一覧表示 ] タ
示で編集 ] を選
す。 [OK] をタッ

レコードの変更を許
可  / 防止する

詳細表示 [ツール ] メニュ
ら  [詳細表示 ] タ
示で編集 ] を選
す。 [OK] をタッ

フィールドラベルの
配置を変更する

詳細表示 [ツール ] メニュ
ら  [詳細表示 ] タ
ルドラベル :] ピ
ションを選択し
します。

大きいフォントを使
用する

詳細表示 [ツール ] メニュ
ら  [詳細表示 ] タ
フォントを使用
をタップします

操作 表示 スタイラスで行
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ードを削除するには、次

 ...] を選択します。

レコードをデスクトッ
スクトップ上のオリジ

。

の削除
除するには、次の操作を

削除 ...] を選択します。

レコードをデスクトッ
スクトップ上のオリジ

。

ベースの削除
るには、次の操作を行い

を表示します。 

ルドします。  
レコードの追加
新規レコードを追加するには、 [レコード ] メニューから  [新規レ
コード ] を選択します。フィールドをタップして選択し、情報の
入力を開始します。スタイラスで入力エリアに文字を入力する
か、スクリーンキーボードを使用します。新規レコードは最後の
レコードの後に追加されます。

既存のレコードをコピーするには、 [レコード ] メニューから  [レ
コード複製 ] を選択します。フィールドをタップして選択し、既
存の情報を変更します。スタイラスで入力エリアに文字を入力す
るか、スクリーンキーボードを使用します。新規レコードは最後
のレコードの後に追加されます。

レコードの検索
レコードを検索するには、次の操作を行います。 

1. 

 

[レコード ] メニューから  [レコード検索 ...] を選択します。 

2. 

 

[フィールド :] で、検索するフィールドを選択します。 

3. 

 

[検索 :] に単語または検索する項目の最初の数文字を入力し
て、 [検索 ] をタップします。

レコードのソート
レコードをソートするには、次の操作を行います。 

1. 

 

[レコード ] メニューから  [ソート ...] を選択します。 

2. 

 

[フィールド :] で、ソートするフィールドを選択します。 

3. 

 

[昇順 ] または  [降順 ] を選択して、 [ソート ] をタップします。

一覧表示ではフィールドラベルをタップしてレコードをソート
することもできます。フィールドラベルの横の矢印は、レコード
が現在そのフィールドでソートされていることを示します。この
機能を有効または無効にするには、 4- 1 ページの「レコードの表
示」を参照してください。

レコードの削除
ハンドヘルド上のデータベースからレコ
の操作を行います。 

1. レコードを選択します。 

2. 

 

[レコード ] メニューから  [レコード削除

次回の  ActiveSync 機能の実行で適合する
プデータベースからも削除するには、 [デ
ナルを削除 ] を選択します。 

3. 

 

[削除 ] をタップして操作を確認します

対象レコードの全レコード
対象レコード内のすべてのレコードを削
行います。 

1. 

 

[レコード ] メニューから  [対象レコード

次回の  ActiveSync 機能の実行で適合する
プデータベースからも削除するには、 [デ
ナルを削除 ] を選択します。 

2. 

 

[削除 ] をタップして操作を確認します

ハンドヘルドからのデータ
ハンドヘルドからデータベースを削除す
ます。 

1. 

 

 をタップしてデータベースの一覧

2. 削除するデータベースをタップ、ホー

3. [削除 ] をタップします。 

4. 

 

[はい ] をタップして確認します。
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ハンドヘルドとコンピュータの間での
データの同期
ハンドヘルドとコンピュータの間でデータを同期するには、次の
操作を行います。 

1. デスクトップ上でファイルメーカー Pro を起動します。 

2. 同期するデータベースを開きます。

すべてのデータベースが  Mobile コンパニオンで共有されている
ことを確認します。詳細については、 2- 1 ページの「ファイルメー
カー  Mobile と使用するファイルメーカー Pro データベースの設
定」を参照してください。

転送するレコードが各データベースの該当レコードに含まれて
いることを確認します。 

3. 

 

ActiveSync 機能を実行します。

警告   ActiveSync 機能の実行中はファイルメーカー Pro を操作し
ないでください。

注意   Pocket PC ハンドヘルド上の「 ¥My Documents¥FileMaker」
ディレクトリに保存されているデータベースのみが同期されま
す。



第  5 章
ト

、日付、または時刻
超えるデータは削除
フィールドのデータ
ドデータはファイル
スト（ .csv）ファイル

lm Desktop ソフトウェ
次に例を示します。

の場所については、 
トを参照してくださ

ート（取り込み） ] コ
プデータベースにイ
り込んだら、コンマ
細については、『ファ
12 章、「データのイン
）」を参照してくださ

aker Mobile¥データ

ダ >FileMaker¥Mobile¥

ース名 .csv

ータベース名 .csv
ファイルメーカー  Mobile を使用するためのヒン

製品情報
最新の製品情報については、  ファイルメーカー社のホームペー
ジ  www.filemaker.co.jp をご覧ください。

フィールドの内容
ハンドヘルド上のデータベースにフィールドが表示されない場
合は、ハンドヘルドにデータベースを転送する前にデスクトップ
上で転送するフィールドが指定されていることを確認してくだ
さい。 2- 1 ページの「ファイルメーカー  Mobile と使用するファイ
ルメーカー Pro データベースの設定」を参照してください。

フィールドの表示内容は、 Palm OS ハンドヘルド上の画面のサイ
ズに制限されます。フィールドの全内容を表示するには、フィー
ルドの最後の行をタップしてスタイラスを下方向にドラッグし
ます。隠れていたテキスト（半角で最大  2000 文字）がスクロー
ルして表示されます。一覧表示で、フィールドのサイズを変更す
ることもできます。 3- 1 ページの「レコードの表示」を参照して
ください。

ハンドヘルド上でデータを入力したり変更したりできない場合
は、フィールドまたはレコードが読み取り専用として設定されて
いる可能性があります。 

n ハンドヘルドにデータベースを転送する前に、 [フィールド
指定 ] ダイアログボックスで  [フィールドへの入力の許可 ] が選
択されていることを確認してください。 2- 1 ページの「ファイ
ルメーカー  Mobile と使用するファイルメーカー Pro データ
ベースの設定」を参照してください。 

n

 

[一覧表示で編集 ] および  [詳細表示で編集 ] がハンドヘルド
で選択されていることを確認してください。 3- 1 ページの「レ
コードの表示」を参照してください。

フィールド定義
デスクトップ上でテキストフィールドを数字
フィールドに変更すると、半角で  255 文字を
されます。さらにハンドヘルド上で対応する
も変更している場合は、変更されたレコー
メーカー  Mobile によってコンマ区切りテキ
に書き込まれ、 HotSync 機能の実行時に  Pa
アのユーザディレクトリ内に保存されます。

注意   Palm のディレクトリおよびフォルダ
Palm OS ハンドヘルドに付属のドキュメン
い。

ファイルメーカー Pro の  [レコードのインポ
マンドを使用して、このデータをデスクトッ
ンポートすることができます。レコードを取
区切りテキストファイルは削除します。詳
イルメーカー Pro ユーザーズガイド』の第  
ポート  / エクスポート（取り込み  / 書き出し
い。

プラットフォーム ファイル 

Windows C:¥Palm¥Palmユーザ名 ¥FileM

ベース名 .csv

C:<「 Application Data」フォル
2.1¥<デバイス名 >¥データベ

Mac OS Palm:ユーザ :Palmユーザ名 :デ
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にファイルメーカー 

は  ActiveSync 機能を
作成してください。 

の  [環境設定 ]
 OS）サブメニューか

の  [プレファレンス ]
択します。  

  [Mobile Companion]
、 [設定 ... ] をクリッ

スで  [ユーザのリセッ

  Mobile アプリケー

設定します。

ー  Mobile の設定」を

、新しいハンドヘル
ファイルメーカー  Mobile の仕様  

注意  サイズの制限は、フィールド数とハンドヘルド上で使用で
きるメモリの容量によって異なります。

新しいハンドヘルドの使用
新しい別のハンドヘルドで動作するよう
Mobile をリセットできます。 

1. 古いハンドヘルドとともに  HotSync また
実行して、データベースのバックアップを

2. ファイルメーカー Pro で、 [編集 ] メニュー
（ Windows）または  [プレファレンス ]（ Mac
ら  [アプリケーション ...] を選択します。

Mac OS X   [ファイルメーカー Pro] メニュー
サブメニューから  [アプリケーション ...] を選

3. [プラグイン ] タブをクリックします。 

4. 

 

[Mobile コンパニオン ]（ Windows）または
（ Mac OS）が選択されていることを確認して
クします。 

5. 

 

[Mobile コンパニオン ] ダイアログボック
ト ] をクリックします。 

6. 新しいハンドヘルドにファイルメーカー
ションをインストールします。 

7. ハンドヘルドに転送するデータベースを

詳細については、第  2 章「ファイルメーカ
参照してください。 

8. 

 

HotSync または  ActiveSync 機能を実行して
ドにデータベースを転送します。

項目 上限

フィールド内の文字数 テキストフィールドには、半角で  2000 文字ま
でのテキストを格納できます。数字、日付、お
よび時刻フィールドには、半角で  255 文字まで
のテキストを格納できます。

半角  2000 文字を超える情報を含む  1 つまたは
複数のテキストフィールドがレコードに含ま
れている場合、それらのレコードはハンドヘル
ドに転送されません。

ハンドヘルド上の   1
データベース当たりの
フィールド数 

50

ハンドヘルド上の   1
データベース当たりの
レコード数 

5000

1 ハンドヘルド当たり
のファイルメーカー 
Pro データベースの数 

50



索引

数   5-2

タ   3-2

ス   2-2

 2-2

2

 4-4

決   2-3

ンロード可能   2-4

 4-2

1

記号 

.pdb ファイル、バックアップを利用して作成   
3-3

.prc ファイル   1-4 

A

 

ActiveSync
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H

 

HotSync

データの同期   3-4

同期オプション   2-3 ,  3-3 

M

 

Mobile コンパニオンプラグイン

インストール   1-3

使用可能   2-1 

S

 

Sony ジョグダイヤルナビゲータ   3-2 

W

 

Web サイト
テクニカルサポート   1-1

ユーザ登録   1-1

あ
値一覧   2-2

新しいハンドヘルドの使用   5-2

アドレス参照   3-2 ,  4-3

い
一覧表示
オプション   3-2 ,  4-2

説明   3-1 ,  4-1

か
カスタマサポート   1-1

き
技術仕様   5-2

け
言語サポート   1-2 ,  1-4

こ
コメントフィールド   2-2

コンマ区切りテキストファイル   5-1

さ
削除
対象レコードの全レコード   3-3 ,  4-3

ハンドヘルド上のデータベース   3-3 ,  4-3

レコード   3-3 ,  4-3

サポート
カスタマ   1-1

テクニカル   1-1

し
時刻フィールド   2-2

システムの必要条件 
Mac OS

 
 

 
1-3

Mac OS X

 

 

 

1-2

Palm OS

 

 

 

1-3

Pocket PC

 

 

 

1-3

Windows

 

 

 

1-2

仕様
データベース数   5-2

フィールド内の文字

フィールドの数   5-2

レコードの数   5-2

詳細表示
オプション   3-2 ,  4-2

説明   3-1 ,  4-1

ジョグダイヤルナビゲー

シングルチェックボック

せ
製品のユーザ登録   1-1

設定   3-3

ち
チェックボックス   2-2

て
データ入力オプション  
データの大文字使用   2-

データの同期   2-3 ,  3-4 , 

レコードの競合の解

データベース
最大数   5-2

ハンドヘルドへダウ

テキスト形式   2-2 ,  3-2 , 

テクニカルサポート   1-
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コードを削除   3-3 ,  4-3

決   2-3

検索   3-3 ,  4-3

, 5-1

行前   4-1 ,  4-4

前   2-3 ,  3-1 ,  3-4

ド上   3-3

ド上   4-3

, 4-3

 4-3

3

1

を参照
と
同期、インストール   1-3

トラブルシューティング   5-1

は
バックアップオプション、 .pdb ファイルの作成   
3-3

ハンドヘルド上でファイルを開く   3-1 ,  4-1

ひ
日付フィールド   2-2

標準フィールド形式   2-2

ふ
ファイル 

Palm OS ハンドヘルド上で開く   3-1

Palm OS ハンドヘルドへの転送   3-1

Pocket PC ハンドヘルド上で開く   4-1

Pocket PC ハンドヘルドへの転送   4-1

コンマ区切りテキスト   5-1

ハンドヘルドへダウンロード可能   2-4

ファイルメーカー  Mobile と使用する設定   
2-1

ファイルメーカー  Mobile のインストール

アプリケーションをハンドヘルドへ   1-4

プラグインおよび同期モジュール   1-3

ファイルメーカー  Mobile の削除   1-5

ファイルメーカー  Mobile のユーザ登録   1-1

ファイルメーカー  Mobile のリセット   5-2

ファイルを開く 
Pocket PC ハンドヘルド上   4-1

フィールド
サイズの変更   3-2 ,  4-2

最大数   5-2

最大文字数   5-2

順番の変更   3-2 ,  4-2

データ入力オプション   2-2 ,  3-2 ,  4-2

電話番号の入力   3-2 ,  4-3

ハンドヘルドからの喪失   5-1

ハンドヘルドへの転送を指定   2-1

非表示の内容   5-1

表示オプション   2-2 ,  3-2 ,  4-2

プロパティ   2-2

変更
タイプ   5-1

定義   5-1

変更の防止   2-2 ,  5-1

ラベル   2-2 ,  3-2 ,  4-2

フィールドタイプ、変更   5-1

フィールド定義、変更   5-1

フィールドのプロパティ   2-2

プラグイン
インストール   1-3

使用可能   2-1

ほ
ポップアップメニュー   2-2

ポップアップリスト   2-2

本体の検索機能オプション   3-3

ら
ラベル、フィールド   2-2 ,  3-2 ,  4-2

れ
レコード 

Palm OS ハンドヘルド上での検索   3-3

Pocket PC ハンドヘルド上での検索   4-3

最大数   5-2

削除   3-3 ,  4-3

ソート   3-3 ,  4-3

対象レコードの全レ

追加   3-2 ,  4-3

同期の際の競合の解

ハンドヘルド上での

表示   3-1 ,  4-1

変更の防止   3-2 ,  4-2  
レコードの検索 

ActiveSync 機能の実

HotSync 機能の実行

Palm OS ハンドヘル

Pocket PC ハンドヘル

検索オプション   3-3

ハンドヘルド上   3-3  
レコードのソート   3-3 , 

レコードの追加   3-2 ,  4-

レコードの表示   3-1 ,  4-

レコード表示。詳細表示
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